72.46.40

(1 feck b Ohloh fedlit.

[Tl fsp /({"yt o PT ¢ S

/(76% D&é!é j-‘zh/&(é
75 v fome 7K pon (rma (§

,éféoré , 0/&)) z@/@% Jégo /DT 04[(/ ,)/, (v t=r Co~ /”; /7
0.7l Dol /1] PCDoR)
PCOIR) = 77121 PCRD

/)e/ g.24 /7, lj é:rejm‘nc, /9( fg) >0

PC2LE) - P /D(B/) /h@:// jeoﬂ &4.{ (on /7444er?

71604—-« 72'Z (’JLI 0-(,0) , 8,, = J_' /erré'gbﬂ ©o A Nﬂ—lo(z,

@

»Q« £, - l(ggn gf ~ &,
okl

_vor S lolake O'le /
PORD = PRI Y- PCBY (040

= -t

-

PCRIB, Y - P15,

PCS, 117D = =
Z PCRIZY PR
f1

8) ﬁéfa,f@:«_«( m e P7) >0

- A7)

Bsp. Vel o FC . foc |
Ok, oss falel aSer Fofog 2o ronter =z
Dbit, Palel M guy . £

o dhovn A e 7




PCRINY = ’7:_ é?z./a./o

PCriweY - £ |

PCRD < PCRIND - PCHY 4 PCAIAD. PCAC)

L A 7 4 A4 P ,

= Z . ‘(—5 4 : ;; = [E L C—,'

PCRIND - Plw) 72 |

PCHIRD = - - 7

PAD A >

4o '

OI'J//XQI /:.&/Z( ;
PCAB) | .
PRIBY = PCRY &> Pl P des AR - PIRRE

/
/9€/ @'3 /7, LZ é:/eumsse

§4> 7 0,,0/ /Z [er"/’/?‘?» J’U- avac([ (’S-a- ),

Oean PR a0 B) = PCAY PCED

KD /7,, s [/:rcedmssc 1&/’* S.a. G"e—-» > , 6Ion
/9(’/7“ .. (7/-7‘"\ ) = /9(/7!1 >"‘ /)(’/7[1>

V { < Eo —~ & Cu 4 £en

0.8 lufShvardle o0l Vbl
' J

= e e efo 48] R -7

X' = §o., sooo % - cood

soo
|
X Z//-r,..., ’_rwos" ‘g: <

et

[/2( d) /Z“f/ﬂe Avé( /)Aut enel Zb»f/ ana,q;
U«’c %’Aé—\ /%/ZMC [/ @aaojmt,éd/o» one be a
q

/= /2&%‘[¢) Q*;’IZ
&—’/2‘&:1'[95) _ v ;‘

1




Pef 034 (R, o P)  (owe [P x: 2 == f2
Ae,‘/l/ guﬁ/%vw,'affxz [f.v,>, I

27 40 <o

' /(,w,(3>;—(“4v | X(e) 2 v § = § X ex] C#)

Domi
Pl <) =Pl Coo<3) = Pl bo [ x(udexf)

VO/mm/é @&/ /)/ (frauje /(/q C¥)

/)e[ 7.3.T D,‘c Fet
/’;’&):P(XQIB | Xé[g
ATV

FOO- POxex) bol [ Ejesdafb
C) £ it won K/mde»o/(
& Lo - A L, Fed=0
Gy F il reug/ssa‘(g séé;s

784 Dilele Zifobiane Il

Del 135 (Cue 20 X bopll Holel pon e

7/'??%/ 7fa£’£r, D,'( fl!
/x(é— 3T —-= ;7045 i —»PCx=6 )
//K(é’)—— P/X-—ér)) 45,5/ M4

AJJ&L; Sz, oo /QLJ& /”[é,{z,,_(fé/z el o~
PCeATYYPlfeo (x(YeTPY =~ PlreT -




&W 7. 3.¢

) Posbele L&aﬂwéﬁj gof  EALi

/Q(X’c,)s -

L) Bernow H- %4’%

/7()(:/(> - f ,
C> 8,11@-«&/00{0
Px=~4) - )

)(rv'g,:, ("//)

A) Leome bodde &»A;ZJ
PCy-b)e 4~y Yy,

-

7 M

Il=

72 40,40

;fa4{
)

wil /)&ffnt be - /o e (0, ,{]/ /
Pr=0) = A= p X ~ S (/,f

Hé/al‘&»t!‘r /05('/0'{3 ;7(;/1/1
F /'( /”) a KF@ Aoy 0

/ X~ Beo (,”_), Oe p e 4
L-o0,..



